

桃竹苗分會

◎ 陽明牙醫校友會 桃竹苗分會會長 黃籌永



桃竹苗分會目前校友人數大致如下：桃園縣86人、新竹市23人、新竹縣24人、苗栗縣8人，共計141位校友。

桃竹苗分會最受矚目的活動當屬每年的聯合尾牙，藉由聯合辦理尾牙的方式，不但可以連絡校友們的情誼，也同時豐富了獎品內容。在此要表達對校友總會最深的感謝之意，除了每年給予我們經費上的贊助，會長、秘書長、北縣市分會長等幹部們也都盛情參與出席，使得桃竹苗的陽明聯合尾牙每年都讓來賓們留下深刻的印象，桃園縣的台大、國防、中國校友會也



依照我們的方式，從去年起開始舉辦三院校的聯合尾牙，聽說今年高醫校友會好像也有意加入，可見陽明不僅是學術上表現優秀，在舉辦活動方面亦同樣有值得他人學習模仿之處！

另外，我們與北醫桃園分會合作舉辦聯合讀書會，地點在京采牙醫診所的五樓會議室，每個月一次，晚上十點開始，今年度的聯合讀書會內容如下：

- 5月 徐仲逸醫師 CEREC的臨床應用
- 6月 陳俊利醫師 Esthetic Considerations in Implantation
- 7月 吳家佑醫師 Ridge Augmentation
- 8月 張博堯醫師 Immediate Implantation
- 9月 吳家佑醫師 Socket Preservation
- 10月 宋志豪醫師 診所的經營與管理
- 11月 黃子誠醫師 超音波骨刀之應用
- 12月 呂玟諺醫師 安全植牙解剖學



每次讀書會的參與人數約二、三十人，未來要努力的方向是擴大新進及年輕校友們的參與，也期待聯合讀書會未來能成為桃園市區牙醫師在專業上充電與交流的中心。

校友會的功能就是服務各位校友、為各位校友爭取權益，在這個競爭激烈、病人意識高漲的時局裡，唯有集合大家的力量與分享各自的經驗，才是我們從事醫療看診時趨吉避凶的不二法門。希望各位校友能不吝給予指導，若有需要也不要客氣，校友會將盡最大努力、最大資源服務每位校友。最後提醒大家：在努力看診的同時，別忘了照顧身體，畢竟健康的身體，才是我們最大的財富，謝謝大家。

